2035年"铁路强国"目标来了

20万人口以上城市实现铁路覆盖

据新华社电(记者 樊曦) 中国国家铁路集团 有限公司13日发布《新时代交通强国铁路先行规划 纲要》。纲要提出,到2035年,全国铁路网达到20万 公里左右,其中高铁7万公里左右。20万人口以上城 市实现铁路覆盖,其中50万人口以上城市高铁通 达。全国1、2、3小时高铁出行圈和全国1、2、3天快

强有力、实力国际领先的现代化铁路强国。到2050 年,全面建成更高水平的现代化铁路强国,全面服务 和保障社会主义现代化强国建设。

其中,到2035年我国将形成全国1、2、3小时通 达的高铁出行圈,包括主要城市市域(郊)1小时通

截至今年7月底,我国铁路营业总里程达到 14.14万公里,规模居世界第二,其中高铁里程3.6万 公里,居世界第一。铁路网对20万人口以上城市的 覆盖由2012年的94%扩大到2019年的98%,高铁网 对50万人口以上城市的覆盖由2012年的28%扩大



四大行将对存量房贷定价基准进行批量转换

据新华社电(记者 吴雨 李延霞) 工、农、中、建四 大行12日发布公告称,自8月25日起,将对符合条件且 尚未办理定价基准转换的个人住房贷款进行批量转换, 统一调整为贷款市场报价利率(LPR)定价。若有客户不 接受批量转换,四大行也作出相应安排。

中国人民银行去年底发布公告称,2020年3月1日 至8月31日,将进行存量浮动利率贷款的定价基准转 换。客户可与金融机构协商决定是"换锚"为LPR,还是 固定利率。

随着转换结束日期临近,不少人非常关心未能及时 作出选择的存量房贷如何处理。对此,四大行日前发布 公告称,将代客批量转换为LPR 定价。

根据四大行公告,批量转换范围包括2020年1月1 日前银行已发放或已签订合同未发放,且截至2020年8 月24日(含),尚未办理定价基准转换的存量浮动利率个 人住房贷款(含个人商用房贷款,不含公积金贷款和公积 金贴息贷款)。

不过,如果客户不接受批量转换,四大行也提出了解 决办法。中国工商银行表示,若客户不接受批量转换,可 于2020年8月24日(含)前通过手机银行、智能柜员机、 贷款经办行等渠道进行自主转换。

中国农业银行表示,如不希望批量转换,客户自公告

发布之日起至2020年8月24日(含),可通过农行掌上银 行、网上银行、客服或者原贷款经办行进行登记,届时农 行将不对其个人住房贷款进行批量转换。

中国银行表示,如客户不希望批量转换,可在2020年9 月1日至2020年12月31日前往贷款经办机构协商处理。

中国建设银行表示,如客户希望自主办理,可在 2020年8月31日(含)前,通过手机银行、网上银行、全国 任一网点或贷款经办机构办理。贷款定价基准只能转换 一次,转换之后不能再次转换。

对于批量转换完成后有异议的客户,部分银行也明 确了相关安排。工行表示,批量转换完成后,若客户对转 换结果有异议,可于2020年12月31日(含)前通过手机 银行自助转回或与贷款经办行协商处理。

农行表示,在批量转换后有异议的客户,可于2020 年12月31日前,通过农行掌上银行、网上银行、客服或 者原贷款经办行进行协商处理。如希望撤销批量转换, 保持原合同的定价方式,可通过上述渠道申请办理。撤 销操作仅能办理一次。

建行表示,批量转换完成后,如客户希望保持原合同 的定价方式,可在2020年9月1日至2020年12月31日 通过手机银行自助转回,或到建行任一网点智慧柜员机、 贷款经办机构处理。

三部门联合印发通知

部署开展"最美退役军人"学习宣传活动

据新华社电(记者 梅世雄 孙少龙) 中央宣传部、 退役军人事务部、中央军委政治工作部近日联合印发通 知,部署开展2020年度"最美退役军人"学习宣传活动。

通知强调,学习宣传活动要坚持以习近平新时代中 国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书 记关于退役军人工作的重要指示精神,落实全国退役军 人工作会议要求,紧扣决胜全面小康、决战脱贫攻坚主 线,推出一批优秀退役军人典型个人或集体。同时,要特 别重视挖掘在应对新冠肺炎疫情、防汛救灾中敢于冲锋、 勇于奉献的退役军人典型,彰显广大退役军人永葆军人 本色,在国家危难时刻挺身而出的责任感和使命感。

通知明确,活动由推荐遴选、集中发布、深入宣传、学 习实践、礼遇关爱等环节组成。各地要动员广大退役军 人和干部群众积极参与,按照富有先进性、典型性和代表 性的原则,综合考量、优中选优,于8月30日前完成推荐 工作。中央宣传部、退役军人事务部、中央军委政治工作

部将按照相关标准和程序,遴选确定20个2020年度"最 美退役军人"先进典型,通过举行发布仪式等学习宣传活 动,全方位、立体化宣传选树出的"最美退役军人"先进典 型,迅速兴起学习宣传热潮。为充分体现对退役军人先 进典型的尊重和关爱,树立德者有得、好人好报的价值导 向,各地各有关部门还应重视从政治、工作、生活等方面 做好对"最美退役军人"先进典型的关怀工作。

通知指出,各地各有关部门要提高政治站位,充分认 识开展"最美退役军人"学习宣传活动是做好新时代退役 军人工作、加强思想政治引领的重要举措。要加强组织 领导,精心筹划部署,严密组织实施,坚持标准从严,公正 评选,真正把标杆人物推荐上来、评选出来。要推进学习 宣传活动内容、形式、手段创新,多运用群众喜闻乐见的 方式,增强学习宣传活动的针对性实效性和吸引力感染 力,充分发挥先进典型的激励效应,使学习典型、争当先 进蔚成风气。

□追踪报道

一日内两航班出现机械故障 民航局公布调查结果

民航局航安办副主任吴世杰13日回应深航座舱释 压事件和东航机械故障返航事件调查结果:8月9日,深 航空客330-343型飞机执行深圳至西安航班,在广州区 域上升至9200米时,出现座舱高度、座舱压力警戒信 息,机组依程序处置并宣布紧急下降,之后返航深圳。 整个过程机组操作正确,处置得当。经调查,此起事件 是因为飞机后货舱门封严条故障造成。座舱释压事件 通常由座舱、货舱密封问题或空调增压系统故障引起。

同日, 东航空客330-243型飞机执行成都至北京航 班,飞行过程中出现发动机仪表显示故障,综合考虑发 动机仪表显示问题和预计降落北京首都机场时的雷雨 天气情况,机组和航空公司共同决策备降西安咸阳机 场。飞机落地后检查发现发动机电子控制计算机故障, 更换后恢复正常。以上两起机械故障均有一定的发生 概率,飞行人员每年都要进行的常规重复性训练中包含 类似科目,机组能够熟练、正确处置,确保飞行安全。

浙江回应"满分作文"争议: 停止陈建新参加高考评卷工作

据新华社电(记者 顾小立 俞菀) 浙江省教育考 试院13日发布浙江高考作文评卷相关情况的通报,停止 语文评卷组作文组组长陈建新参加国家教育考试工作 (含高考评卷等)。对网民反映的其个人其他相关问题, 有关部门正在调查核实。

日前,网上流传今年浙江高考评卷满分作文《生活 在树上》及专家点评,引发网民热议。为做好每年的高 考评卷工作,浙江根据教育部相关规定制定了《评卷工 作细则》与《评卷教师工作规则》。经调查,今年语文评 卷组高考作文的成绩评定过程符合评卷工作规范。但 作为语文评卷组作文组组长的陈建新在评卷结束后未 经允许擅自泄露考生作文答卷及评卷细节,严重违反了 评卷工作纪律。

根据《国家教育考试违规处理办法》第十三条第九 款的规定,浙江省教育考试院经研究决定:停止陈建新 参加国家教育考试工作(含高考评卷等)。对网民反映 的其个人其他相关问题,有关部门正在调查核实。

浙江省教育考试院表示,评卷工作是高考招生工作 的重要组成部分,事关国家人才选拔和千家万户切身利 益,对于各类违规行为,一经查实,必将依规依纪严肃处 理,确保考试招生公平公正。